



“最美乡村医生”为镇江残疾人义诊

周月华手术后有望独立行走,回重庆前一天不忘做好事

昨天是第23个全国助残日,解放军第359医院联合16名专家及“最美乡村医生”、2013感动中国人物、44岁的周月华在镇江举行大型义诊,当天义诊人数600人左右。昨天,周月华亲自为30名残疾人义诊。今天上午,周月华和她的丈夫就将启程回到重庆,将把在359医院学到的技术带回重庆北碚区柳荫镇,为当地老百姓服务。

3月6日,本报报道了解放军第359医院骨科主任医师、肢体伤残治疗中心主任刘方刚,35年来先后诊治小儿麻痹后遗症患者4万余人,完成万余例手术,帮助5000余名重症儿麻后遗症患者重新站立,今年年初,他获悉“最美乡村医生”周月华因儿麻后遗症左腿萎缩行走不便后,决定免费为她治疗。

1月份,刘方刚专程赶往重庆为周月华详细检查。3月29日,周月华在爱人艾起及儿子的陪同下,来到位于镇江的解放军第359医院接受治疗,4月7日,刘方刚亲自为周月华实施左髌膝松解+股骨髁上截骨手术。

经过1个多月的恢复,今天周月华将离开镇江,把在359医院学到的技术带回重庆北碚区柳荫镇,在离开前一天,她参加了解放军第359医院组织的义诊。

手术成功后,周月华在医院进行康复治疗,其间她跟着刘方刚学习。昨天的义诊长达2个多小时,周

月华为30名残疾人义诊,她坐在刘方刚旁边,一边为前来咨询的残疾人做检查,一边侧过身去倾听刘方刚的讲解。在一位腿脚不便女子的要求下,刘方刚带她到骨科医生门诊室内查看,周月华拄着拐杖也跟着进去听讲。

得知周月华要走了,义诊结束后,359医院的医护人员纷纷要求和她合影,有一位患者家属还慕名带着20个月大的孩子找了过来,周月华笑着一一和他们合影。

交谈中记者得知,这是周月华第一次来镇江,虽然在镇江待的时间不足两个月,但却有了很深的感情,她不停地说“镇江很好”“这里的人都很好”,虽然很想念重庆,周月华还是感到有些不舍,尤其对朝夕相处的医护人员恋恋不舍。

记者获悉,2个月后,周月华还将来镇江支医,在支医的帮助下将摆脱轮椅和拐杖,独立行走。

陈燕 林清智



周月华在为老人量血压 林清智 摄

微新闻

南通收秸秆禁烧“保证金”

①陈莹 近期,南通市环保局等单位重新修订了《南通市区秸秆综合利用和禁烧工作考核暂行办法》。

市政府对各区秸秆禁烧工作实行“保证金制度”,夏季、秋季禁烧保证金数额均为10万元。市巡查组发现较大面积火点的,将按照火点数相应扣减当季秸秆禁烧保证金。

5·18洽谈会69个项目签约

②陶展 姜振军 余焕超 5月18日,盐城市阜宁县成功举办了第十三届5·18经贸洽谈会。活动期间,该县共签约项目69个,其中大会集中签约重大项目25个。集中签约项目中,投资5-10亿元项目3个、10亿元以上项目1个,外资项目3个。

云台山国家森林公园开园

③王晓宇 王遥骋 5月17日上午,云台山国家森林公园开园。云台山国家森林公园位于连云区宿城街,三面临海,是云台山风景名胜区的山海相拥之处,公园里植物种类和植被类型丰富,拥有各类植物1280种,其中有全国最大的楸树林,千年以上银杏就有几十株。

扬州

电灯爆炸引发煤油池大火

昨天下午1时10分许,仪征市海天铝业有限公司拉管车间发生火灾,所幸没有人员伤亡。

记者看到厂区上空笼罩着一片黑烟,浓烟从厂房大门和窗户朝外冒。30多名工人已经逃至厂区安全地方。据工人朱师傅介绍,当时他正在用清洗枪清洗钢管,清洗槽正前方的电灯突然爆炸,点燃了清洗槽里的煤油,引发火灾,工人们赶忙用灭火器进行自救,但因火势太大无法扑灭。据了解,在车间内有9只装煤油的桶,总计200多公斤。

消防队员在车间发现有消火栓,打开之后发现没有水,为防止高温再一次引发煤油燃烧,他们用高压水枪对房顶和车间油桶进行降温处理。半个小时左右才将大火全部扑灭。(请爆料人来领信息费50元) 韩秋

南通

偷来“苹果”怕被追踪 抡起榔头就砸

近日,犯罪嫌疑人朱某涉嫌盗窃罪被南通崇川警方刑事拘留。

4月25日下午,在南通市任港路某网吧上网的胡某,打盹时苹果手机和钱包被盗。接到报警后,民警调出网吧监控录像,锁定嫌疑人朱某,遂将其抓获。据朱某交代,他偷了手机后不会玩,想关机又关不了。这时,朱某想起平时曾听人说高档手机一般都有追踪功能软件,害怕手机一直开着被公安机关追查到他,于是用榔头将手机砸毁,然后扔到工地远处一杂草丛中。

张德友 陈莹

兴化垛田上邮票

昨天上午,《美丽中国 兴化垛田》邮票首发仪式在泰州兴化市举行。

这套邮票由著名邮票设计大师王虎鸣主持设计。这张邮票画面使用千岛菜花航拍照片,将千岛菜花的神韵浓缩于方寸之中,邮票面值3元。此次面向全国发行的《美丽中国》系列邮票,首发一套六枚,集中展现各省市具有标志性的人文景观和自然风光,兴化市的千岛菜花为江苏省唯一入选题材。 尹有文/文 新华社/图



被狗咬要当心

被狗咬伤3个月后身亡 法院判定狗主人负一成责任

男子在别人家中被狗咬伤,后在医院注射几支狂犬疫苗,3个月,出现发烧抢救无效身亡。悲痛之余,死者家人将狗主人及涉案医院告上法院。近日,新沂市法院根据司法鉴定意见,判决死者发烧与打疫苗导致免疫力下降有关联,狗主人应承担10%赔偿责任,医院无责。

40余岁的新沂男子刘某家中有父母、妻子和一双未成年的儿女。2010年7月30日中午,刘某酒后到朋友许某夫妇家去玩,不料被许某家的狗咬了一口。后来他被送往镇上医院注射了两支狂犬疫苗,医生告诉他应到新沂市疾控中心肌注抗毒血清,但刘某觉得没有必要,就没有放在心上。同年8月2日、8月6日刘某又在镇医院各注射一支狂犬疫苗。

之后,他去苏州打工。3个月,刘某返家,不久开始发烧,去村卫生

室输液治疗,却一直没有效果。10月29日夜里,他因高烧不退被送至新沂市医院,医院诊断为重症心肌炎并按此症救治。10月30日,刘某因治疗无效在医院离开人世。

刘某家人将许某夫妇和镇医院、市医院告上法院,索赔45万元。经法院委托,连云港司法鉴定所出具了司法鉴定意见书:刘某被狗咬伤后,依现有材料认定狂犬病为直接死因的依据不足,刘某注射狂犬疫苗后受凉感冒,和机体免疫力下降有一定关系,分析其死因在心肌病的基础上,感冒、脑炎引起的长时间高热,最终引起呼吸循环衰竭致休克死亡,狗咬伤对其死亡结果的发生起到轻微作用。

法院判定许某夫妇承担10%的赔偿责任,需赔4.3万余元。

陈徐华 刘清香

这样做太绝情

下着大雨,丈夫高速上抛妻 女子欲跳桥轻生被民警救下

一名女子因感情不和,被丈夫抛在高速公路大桥上,准备跳桥自尽,被巡逻民警及时发现。

5月16日上午10时35分,沪蓉高速镇江交警巡逻至丹阳大桥时,发现一穿着粉红色衣服的年轻女子跨骑在大桥护栏上披头散发,大声哭泣,当时下大雨,雨水打湿了她的全身。发现情况危急,民警快步上前,将身子已倾向护栏外的女子一把拽住。

民警将她拉入警车,耐心安抚询问。经了解,女子姓章,今年26岁,安徽枞阳人,丈夫谢某在苏州打工,收入不菲,有私车。两人婚后生育了2个女儿。由于丈夫及婆家重男轻女,在家人劝说下,章某再度怀孕,并生下一个儿子。生完儿子后不久,丈夫却提出要离婚。章某特意从安徽赶

到苏州,准备在苏州找份工作,与谢某缓和关系。不料谢某见到她后很生气。

当日上午,谢某驾车强行将章某“遣送”回老家,两人途中一直争吵。当行至丹阳大桥时,谢某将章某赶下车后离去。章某见丈夫如此绝情,想跳桥自杀,但想到3个年幼的孩子将失去母亲,又狠不下心来。

民警根据章某提供的电话号码,与谢某取得了联系,这时谢某已过了南京长江三桥进入安徽境内。民警严厉批评了谢某的行为,要求他立即掉头接回妻子,但谢某竟支支吾吾,不愿回来。经过10多分钟的沟通后,当天下午,谢某返回仙人山服务区接走了章某。

刘建军 王南昌 林清智